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VN Žermanická přehrada, okres: Frýdek - Místek, Foto: KHS 

  
 
 

Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

 

Slunečné počasí s teplotami vzduchu šplhající k 30 °C už mnohé z nás láká ke koupání. Ve 25. týdnu 
pokračovaly kontroly kvality vody na koupacích místech v okresech Frýdek-Místek a Karviná. 
Zaměstnanci KHS MSK odebrali vzorky vody na třech místech Žermanické přehrady (Lučina, 
Soběšovice, Dolní Domaslavice), na dvou místech přehrady Olešná (Místek a Palkovice), v nádrži 
Brušperk, na třech místech vodní nádrže Těrlická přehrada (Pod Motolem, Těrlicko střed, Pacalůvka), 
v Kališově a Vrbickém jezeře. 

 

Začátkem tohoto týdne zajistila laboratoř Zdravotního ústavu se sídlem v Ostravě ve Vrbickém jezeře 
a vodních nádržích Těrlická přehrada a Brušperk sběr vodních plžů ke stanovení původců cerkáriové 
dermatitidy. V žádném z odebraných vzorků nebyly nalezeny cerkárie schopné způsobit u lidí toto 
onemocnění. S ohledem na potvrzený výskyt plžů vylučujících cerkárie při odběru před zahájením 
letošní koupací sezóny ve Vrbickém jezeře a v Těrlické přehradě – Pacalůvka, však riziko onemocnění 
cerkáriovou dermatitidou v souvislosti s koupáním nelze vyloučit a nadále je zde voda hodnocena jako 
zhoršená jakost s mírně zvýšenou pravděpodobností vzniku zdravotních problémů při vodní rekreaci.  

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V OSTRAVĚ  

Vrbické jezero, okres Karviná, Foto: KHS 
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V případě výskytu zdravotních problémů po koupání žádáme občany, aby tuto skutečnost oznámili  
na Krajskou hygienickou stanici v Ostravě, popřípadě vyplnili dotazník umístěný na webových 
stránkách KHS MSK v sekci „koupání ve volné přírodě“. 

Ve vodních nádržích Olešná a Brušperk je snížena průhlednost vody a v důsledku toho je kvalita vody 
hodnocena jako voda vhodná ke koupaní se zhoršenými vlastnostmi. Voda v ostatních uvedených 
vodních plochách ve volné přírodě je vhodná ke koupání. Průběžně dochází také k jejímu prohřátí  
a teplota vody již překračuje příjemných 20 °C. 

 

Dle monitorovacího kalendáře zajistil odběr vzorků vody ke kontrole provozovatel sportovně 
rekreačního areálu štěrkovny Hlučín a Karvinského moře. Výsledky provedených laboratorních rozborů 
prokázaly vyhovující jakost vody. 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

VN Olešná, okres Frýdek - Místek, Foto: KHS 

Štěrkovna Hlučín, okres Opava, Foto: KHS 
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